AUTOEVALUACION

Proyecto Guao

Sucesiones y Progresiones Aritméticas

OPCIONES DE

PROBLEMA RESPUESTA ORIENTACIONES
Al hallar el octavo término de 7/3 ECTO
la siguiente sucesion XINCORR
a, = -—;se obtiene: —~—r
4/13 ._“-(7-7_,-[7 =
1/9 o e
Al hallar el séptimo término
igui i6 5/34
de la snlgwente _suceS|on R
ay = —;se obtiene:
3/65 &‘
736 —~
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8/32 XINCORRE
Al hallar el octavo término de 0 7=\
la siguiente sucesion “(_7_ I7>'
a, =1+ (—1)"*!;se obtiene: relcacicones
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Al hallar el tercer término de 7 —e

la siguiente sucesion
a, =1+ (—1)"*!;se obtiene:
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Al hallar el octavo término de 3 xmcoRRECTO
la siguiente sucesion
a, = ""=2;se obtiene: 58 O\
Felicitacionaaes
-1 ¢
8 = e
Al hallar el séptimo término 45 —re
de la siguiente sucesion S
n(n-1) . N N
a, = ;se obtiene: 7 $>
n 2 21 H@ Iy_'
Felicitaoacionaes
y e
=
32
Al hallar el quinto término de
la siguiente sucesion 5 .
an = 1 + (_1)n+zse Obtiene: RESPULLSTA INCORRECTA
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Al construir una progresion
aritmética ,su primer término
es 5,su razon es 4 y tiene 6
términos, se obtiene:

{a,}=3,5,6,9,13,18

0
0
0

{a,}=5,9,13,17,21,25

{a,}=1,5,9,13,20,24

{a,}=15,19,23,27,31

RESPULLSTA INCORRECTA
INTENTALD Oten vES

Al construir una progresion
aritmética ,el nUmero de
términos es 4,el ultimo
término es -1 y la razéon es 1;
9. | se obtiene:

{an}=3,5,6,9,13

{a,}=-3,5,-6,-9,13

{an}=_11_51_61_91_
+13,18

RESPULSTA INCORRECTA
" O Oten ves

{an}=_41_31_21_1

FFelicitacionaes
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